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Club du Logiciel Libre à la Faculté des Sciences de Tunis

Procès verbal

De la réunion tenue  le Lundi 04 Février  2008

Ordre du jour

● Plan d'activités de la semaine
● Discussion de l'élaboration du CD pour le concours du centre culturel 

ElManzeh 6
● Lancement d'un miroir local pour linux aux serveur du club
● Démarrage officiel des préparation pour les JLLs

La

  Actes de la réunion
Les adhérents  cités ci-dessous ont participé à la réunion du CLLFST, 

tenue le  Lundi 04 Février  2008

● Harbi Oussema
● Hbaieb Heni
● Kachoukh Salem
● Chammam Salem
● Missaoui Fatma
● Ben Mohamed Arwa
● Majdoub Semah
● Zine Elabidin Abdennaceur
● Haji Hajer
● Besbes Zayneb
● Atitallah Soumow

Plan d'activités de la semaine
Les activités prévues pour cette semaine sont:
 Mardi à 12h : Discussion détaillée de l'élaboration du CD Menzeh 6
 Mercredi à 12h30: Atelier sur les Licences des logiciels assuré inchallah par
                              Sourour
 Jeudi à 12h30:Début d'une formation en programmation java ,et Eclipse
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                        Cette activité peut être annulée (à cause de la journée de Texas 
                         Instruments qui aura lieu le même jour )
 Vendredi à 12h30:Un atelier sur les logiciels libres équivalents aux logiciels
                              propriétaires ;Il sera présenté par Nidhal
 Samedi à 12h:Une récapitulation sur ce qu'on a vu dans la formation Qt qui 
sera
                        reprise inchallah Samedi prochain

Discussion de l'élaboration du CD pour le 
concours du centre culturel ElManzeh 6

  On a eu quelques problèmes pour l'acquisition des travaux préalablement 
élabores par le club de la vie pour les inclure dans le cd ;En plus la vision sur 
le contenu exact du cd n'est pas encore claire .Par conséquent ,on a prévu 
Mardi 05/02/2008 pour le discuter en détails.

        Lancement d'un miroir local pour linux aux 
serveur du club
On a eu l'idée de faire un dépôt local pour ubuntu et debian sur le serveur du 
club ,pour faciliter à la fois l'installation et la mise à jour des PCs. Malek a 
suggérer d'en faire un dépôt sur internet ,afin qu'il soit accessible pour tout le 
monde (c'est une forme de participation dans le travail de la communauté du 
libre ).Mais il s'avère que c'est un rêve difficilement réalisable pour le 
moment.
Donc Zied a suggérer d'évoluer par étapes:On commence avec un miroir local 
pour le club ,ensuite au départements de  physique et mathématiques ,ensuite 
la faculté et après -avec une collaboration éventuelle avec Ubuntu-TN ,on 
arrivera inchalla à en faire un dépôt officiel sur internet.
 Donc ,jusqu'à nouvel ordre ,on se contente d'un miroir local dans le club.

        Lancement officiel des préparations pour les 
JLLs
On a aujourd'hui commencé officiellement la préparation pour les JLLs 2008 
;On donc prévu :

○ une équipe pour le Dossier Sponsoring : avec Abdennaceur en tète
○ une équipe pour l'élaboration du contenu :pas encore précisée
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○ une équipe pour les invitations des conférenciers .. :Seifeddine et Fatma 
en tète

○ une équipe pour la synchronisation :Semah en tète
○ une équipe pour la discussion avec l'administration de la faculté à 

propos des dates ,des salles ,... :Oussema et Nourhène en tète

  Avant de parler à n'importe qui en dehors de la faculté ,on doit d'abord 
précisé le thème général des journées ,le contenu ,le programme prévu (bien 
sur le programme ne sera pas définitif ) ;on doit discuté avec l'administration 
de la faculté pour réserver la salle polyvalente et les espaces supplémentaires 
....Donc les équipes administratives et d'élaboration du contenu et du 
programme doivent agir en premier.

 On aura besoin d'avoir une vue sur les journées précédentes ,leurs 
programmes , qu'est ce qui a marché et qu'est ce qui a mal fonctionné ..Ceci 
servira aussi pour l'équipe du sponsoring après ,donc il prépareront avec nous 
ce dossier (il est presque près ,juste des retouches ..)
 On espère demandé le soutien des quelques professeurs de la faculté pour les 
préparations (Mr Moalla a déclaré sa volonté à participer l'année dernière ,on 
souhaite que se sera de même pour cette année aussi ,Mr Slimani 
éventuellement ,et surtout Mr Karkar -là je suis pas sur qu'il acceptera :-)

     Deux remarques importantes à signaler après cette réunion :

 1.On a voulu discuter avec les personnes qui ont déjà contribué à 
l'organisation des JLLs ,mais seuls Arwa ,Nourhène , Fatma et Walid ont 
participé !!Il se peut qu'ils soient vraiment le seuls qui ont organisé les 
journées précédents !Certains ont sûrement leurs excuses ,alors on ne dit rien 
pour le moment.

 2.Le prochain Mardi (le 12/02/2008) sera inchallah consacré entièrement aux 
JLLs ;donc d'ici là ,nous sommes tous invités à imaginer le thème général des 
journées ,au programmes ,aux ateliers ,idées d'animations ...

   Alors ,soyons actifs ,et faisons travailler notre imagination -on veut de 
l'originalité dans les idées .

  
Le secrétaire général       

HARBI Oussema         
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